DM 2 PRIKLADY STATISTIKA

1.

Vypocitejte primérnou mzdu a median deseti pracovniki:

Pracovnik A B C D E F G H 1 J

Pram. mzda v K¢ 20000 | 18000 | 16 000 | 150000 | 18000 | 15000 | 18000 | 20000 | 18000 | 17 000

Z mista A do mista B jede automobil rychlosti 50 k7m , Zpet se vraci po téZe trase
, e km , o« . g y L
rychlosti 75 R Jaka byla primérna rychlost automobilu pfi cesté tam i zpét?

Vypocitejte primérny veék dvanécti osob, z nichz tfem osobam je 28 rokt, ¢tyfem je
32 rokd, dvéma je 40 rokd, dal§im je 29, 37 a 46 roku.

V tabulce jsou vysledky pisemné prace v 9. ttidach jedné Skoly. Vypocitejte
primérnou zndmku z pisemné prace za cely ro¢nik.

Ttida 9A |9B |9.C |9.D

Pocet zakt 25 |29 |31 |28

Priimérnd znamka z pis. prace | 2,11 | 2,42 | 1,95 | 2,06

Je nas 9 hracu golfu. Nas§ prumérny vek je 65 rokt. Kdyz se postavime do tfady od
nejmladsiho po nejstarSiho, tvofi nase veky aritmetickou posloupnost s diferenci 2.
Vypocitejte, kolik rokl je nejstarSimu a nejmladSimu z nés.




